
sedanjih ukrepih nove vlade gre v prvi 
vrsti za to, kako bo sprejeta vlada ter 
njen delovni program v zbornici. 

Bolgarski kralj Boris je poveril na
logo za sestavo vlade iz več strank vo
ditelju demokratov Malinovu. V poli
tičnih krogih sodijo, da je obsojen Ma
linovov poskus v naprej v neuspeh. — 
Dne 24. aprila je vrnil Malino v kralju 
mandat. Bolgarska vladna kriza obeta 
dolgotrajnost. 

Program majskega zasedanja sveta 
Društva narodov. Dne 18. maja se bo 
pričelo v Ženevi 63. zasedanje sveta 
Društva narodov pod predsedstvom 
nemškega zunanjega ministra dr. Čur« 
tiusa. Glavna točka na tokratnem za
sedanju bo nemškoavstrijska pogodba 
o carinski združitvi. Nadalje bo prou
čil svet stanje, ki je nastalo v Evropi, 
ker so se izjalovila prizadevanja za ca

tirje in za odpravo carins
kih mej. Tretje vprašanje bo določ 
kraja in predsedstva razorožitvenih 
posvetovanj in razven tega bo še na 
dnevnem redu več manjšinskih vpra
šanj. 

Poljska Šlezija dobi direktno zvezo 
z morjem. Poljske in francoske banke 
so osnovale družbo, ki bo z novo želez
nico zvezala poljsko Šlezijo z Baltiš
kim morjem z novim poljskim prista
niščem Gdinjo. S tem bo dobila najve
čja poljska industrijska pokrajina že
lezniško zvezo z morjem, med tem ko 
je bila doslej navezana na nemško pri
stanišče Danzig. Zveza je velikanske 

odarske važnosti, in so se je Nem
ci upravičeno ustrašili in jej pripisu
jejo tudi veliko važnost za vojaška gi
banja. 

Albanija je dobila novo vlado pod 
predsedstvom Pangalija Vangeli. 

Iz španske republike. Bivši španski 
kralj Alfonz XIII. je dospel 21. aprila 
v London. — Koj po prevratu so začeli 
težji španski kapitalisti bežati s svo
jim denarjem v inozemstvo. Finančni 
minister je zagrozil s kaznimi vsem o
nim, ki spravljajo kapital v inozemst
vo, ako ga ne bodo spravili tekom šti
rih tednov nazaj v Španijo. — Nevaren 
pojav za republikansko Španijo je na
stop komunističnih agitatorjev, ki so 
se pripeljali iz Moskve in pripravljajo 
tla še za komunistično revolucijo. — 
Špansko, poprej tolikanj nemirno vi
sokošolsko dijaštvo se je pomirilo in 
so že predavanja na vseh visoki" 
lah. — lire i delavstvo zahteva 
Šest urni delavnik, 

Portugalska je zatrla npor na Azor« 
skih otokih in je združila sedaj I 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
O novi rumunski vladi s profesorjem 

Jorgo na čelu dvomijo politiki, da bo 
zamogla izvesti politično ter gospodar
sko utrditev države. Jorga je pritegnil 
k vladi tudi narodne manjšine in med 
te razdelil državna podtajniška mesta. 
Razven tega namerava imenovati vla
da tri pokrajinske ministre, ki bi bili 

etovalni člani vlade. Pri vseh do



ladije krog Madeire, da prisili tudi ta 
uporni otok k predaji. 

O vseh mogočih revolucijah nam je 
poročalo časopisje v zadnjem tednu. 
Po časniških poročilih bi naj bila krog 
20. aprila vstaja v srednjeameriški re
publiki Honduras, ki je seve vojaške
ga značaja. Nadalje revoltirajo v južni 
Ameriki v Paraguaju. Politična kriza 
na velikem severnem otoku Islandija 
zavzema revolucionarni značaj. Dan
ska vlada, ki drži vladno vrhovno ro
ko nad Islandijo, skuša zafreti z vsemi 
silami avtonomistično gibanje med Is
landci. 


